ASENNUS- JA HUOLTO-OHJE pidko [l

Kattosillan turvakaide

Osaluettelo

Kattosilta

Lumiesteputki (kasijohde) 3000 mm
Késijohdelaippa

Ristikkolaippa

Putkiklemmari

Pystytolppa turvakaiteelle
Paatystoppari

Turvakaide voidaan asentaa Pisko-kattosiltaan
varmistamaan turvallista kulkua katolla.

\lmm.hwm_\g

1. Turvakaiteen asennus aloitetaan kiinnittamalla pystytolpat
kattosiltaan putkiklemmareiden avulla (kuva 1).

Pystytolppien suurin sallittu asennusvali on 2000 mm.

2. Kasijohde asennetaan pystytolppaan kasijohdelaipalla. Kdsijohdelaippa
kiinnitetddan M8x50 kuusioruuvilla ja M8 mutterilla (kuva 2). Vélitanko
asennetaan pystytolppaan ristikkolaipan avulla. Ristikkolaippa kiinnitetdan kuva 3
neljalla M8x16 kuusioruuvilla ja M8 muttereilla. Varmista ristikkolaipan

kiinnitys itseporautuvilla peltiruuveilla.

3. Tarvittaessa turvakaiteeseen voidaan asentaa paatystoppari. Paatystoppari y@

asennetaan kahdella kdsijohdelaipalla. Kasijohdelaippa kiinnitetaan M8x50
kuusioruuvilla ja M8 mutterilla.

4. Lumiesteputken (kasijohde) jatkokset tehdaan sisdkkaisliitoksella (kuva 4). Kuva 4




I pi)ko

HUOLTO

Pisko tuotteet ovat pitkaikaisia ja turvallisia kdyttad, minka Piristeel Oy:n jatkuva laadunvalvonta ja kehitystyo, seka tuotteiden
ohjeen mukainen asentaminen takaavat. Tuotteiden turvallisen kdyton ja pitkdikdisyyden varmistamiseksi on kiinteiston omistajan
tehtdva vuosittaiset tarkastus- ja huoltotoimenpiteet seka varmistettava, ettda ohjeiden mukaista lumikuormaa ei yliteta.

¢ Tarkistettava liitosten ja kiinnityskohtien pitdvyys, seka mutterien kireys.

¢ Tarkistettava kiinnitykset kattoon.

¢ Huolehdittava liiallisen lumikuorman puhdistamisesta rakenteiden ja kiinnityskohtien rasituksen minimoimiseksi
(tarpeen mukaan, useitakin kertoja talvessa).

¢ Tarvittaessa puhdista kiinnitettyjen laitteiden ymparistd lumesta ja jaasta.

¢ Tuotteiden pintojen maalauksen ja sinkityksen tarkistus ja tarvittaessa paikallisten vikojen korjaus ja paikkamaalaus.

e Vaurioituneet tai vialliset osat tulee uusia mahdollisimman pikaisesti — vaurioituneita tuotteita ei saa kayttaa.

Piristeel Oy | Metallitie 4, 62200 Kauhava Versio 1.2

Puh (06) 433 8800 | www.piristeel.fi




